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Wordcloud poll

Regarding the topic *building decarbonization &
electrification*, what is most important to solve
for in the next 12 months?
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Multiple-choice poll

"Regarding Building Decarbonization, to
achieve New York Climate, Health and Equity
goals under the CLPA a critical obstacle to
collectively overcome in 12 months is..."
(1/2)

0 4 3

"Creating simple, resource-efficient decarbonization solutions for
multifamily buildings." - Michael Reed, NYSERDA

16 %

"The buy-in and creation of a proactive, robust green mortgage
industry providing innovative financing products for building
decarbonization." - Marianna Koval, NYU Stern

40 %

"Instilling urgency." - Erik Moser, Dalkia Energy Solutions
28 %

"Inclusive stakeholder support, both internal and external to
Columbia University." - Sean Scollins, Columbia University

5 %



Multiple-choice poll

"Regarding Building Decarbonization, to
achieve New York Climate, Health and Equity
goals under the CLPA a critical obstacle to
collectively overcome in 12 months is..."
(2/2)

0 4 3

"Finding ways to make the incentives and grants available today
create sustained benefit for vulnerable communities,” - Siobhan
Watson, NYCHA

12 %



Wordcloud poll

Are you willing to join the Day 1 AEG New York
Building Decarb Task Force? If yes, please write
your name.

0 2 5

YESye s

Zak Suttile

Yes. Absolutely!

Victor

Siobhan Watson

Sean Scollins

Roberto Battistoni

Omar Duran

Noah Bowman - ELM

Michael Walfish

Maxfield Parson-Scherban Malo McKay

Kyle Coumas

Ken hughes

Kari N

John Joshi

Joe Cardozo

Gary Rahl
Gary Leatherman

Derric Lee

Dave Sachs

Damian Bossio

Anna GuselAndrew chintz

Aaron Miller



Wordcloud poll

Regarding the topic *building decarbonization &
electrification*, what is most important to solve
for in the 90 days?
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Wordcloud poll

Are you willing to join the Day 2 AEG NYBD Task
Force? If yes, please write your name.
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Rating poll

Post Event Survey (1/5)

How likely are you to recommend AEG events?
(5 = very likely)
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Score: 5.0
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Wordcloud poll

Post Event Survey (2/5)

In one word, how would you describe your
experience?

0 0 5

Stimulating and inspiring
Learning

Insightful Excellent

Engaging



Open text poll

Post Event Survey (3/5)

Please leave us a testimonial and include your
name.
(1/2)

0 0 5

I don’t think it would be possible for

student looking to enter the

industry like me to learn more in 2

days than I did at the 2024 AEG

decarb summit. Heatpumpification!

This was an absolutely phenomenal

experience. It was not only

educational, but inspirational as

well. The breakout challenge was

incredibly productive

for such a small period of time. My

name is Roberto Battistoni, thank

you so much for this wonderful

event.

Great meeting - thank you

AEG puts you to work, but in a good

way. They assemble knowledgeable,

engaged, diverse stakeholders and

chart productive ways ahead.

AEG puts on a very engaging event



Open text poll

Post Event Survey (3/5)

Please leave us a testimonial and include your
name.
(2/2)

0 0 5

to promotes thoughtful

conversation and interesting

perspectives.



Open text poll

Post Event Survey (4/5)

Any suggestions?
0 0 3

Perhaps more time should be given

to the breakout challenges.

No

None



Open text poll

Post Event Survey (5/5)

What guidance do you have for the Task Force
to achieve its first 90 day milestone.

0 0 3

Constant communication between

task force members. They should

have a group text, email, and cloud

file sharing. They should break that

90 day milestone into multiple

smaller goals with smaller deadlines

for them.

Nothing yet

Collaborate often wn



Open text poll

Guidehouse CCHP Questionnaire (4/4)

What may be a potential barrier(s) to adoption
of residential CCHPs?

0 0 1

Workforce experience.



Open text poll

Con Edison NYBD Survey (1/6)

What factors influence your decision-making
process when it comes to implementing energy
efficiency measures in buildings?

0 0 2

Price, constraints

Cost and future proof



Open text poll

Con Edison NYBD Survey (2/6)

What types of resources or support would be
most helpful for you in implementing energy
efficiency measures in buildings?

0 0 2

Education

Finacial



Open text poll

Con Edison NYBD Survey (3/6)

Are there any specific technologies or strategies
you are interested in learning more about in
relation to energy efficiency and
decarbonization?

0 0 2

All in one

Heat pumps



Open text poll

Con Edison NYBD Survey (4/6)

Are you currently using any energy efficiency
programs or services in your buildings? If so,
which ones?

0 0 2

Mfeep

No



Multiple-choice poll

Con Edison NYBD Survey (5/6)

Are you interested in speaking with someone at
Con Edison about financial incentives for
decarbonization projects?

0 0 2

Yes
0 %

No
100 %


